
1. 特征向量
1. 表达了一堆的对象的集合，平铺得组合在一起，没有层级结构
2. 向量内的每个对象都被量化后并且归一化

2. 多个乘法再累加组成了线性变换
1. Y = A X_1 + B X_2 + C X_3 + ...

3. 线性变换
1. 表达了一个特征向量到另外一个特征的映射关系
2. 通过按照 特征 /向量 进行统计和汇总的方法

8位足够满足人脑的实际精度需求

乘法  导致  不归一

乘法为了实现线性变换，为了对信号进行处理：信号通过权重进行选择

加法为了统计

神经元的内部状态是 fp32，输入输出是 int8

学习  => 对所有的笔记进行学习，深层 kv cache

检索  => 对问题进行回答

总结  => 对问题的响应，并总结后附加到 AI的记忆

1. 乘法实际上是把一个维度的信息变换到另外一个维度上，通过比例映射的方式
2. 使用移位的方式来替代乘法？

1. 所有的向量映射方式使用固定的模式进行计算，移位 =>累加 =>移位  的方式
2. 可能是量化的一种
3. 非主流

：和科学的持续进步对比，算力从来都不是问题？科学发展方向从来都是整个社会协调的结果

AI算法的里面的 “乘法 ”

原理

线性变换

乘法很贵，很浪费



，虽然可能不是最优的，但是一定是可行的方向。
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